20  　年 　 月  　日
郵船クルーズ株式会社 行き
飛鳥Ⅱ2021年世界一周クルーズ販売用 画像使用許諾申請書 
申請者
住 所：　〒
社名：
担当者名： 
電 話：                               E-mail：

当方は、郵船クルーズ株式会社が権利を有する飛鳥Ⅱ2021年世界一周クルーズ販売用画像につきまして、順守事項の履行を確約の上、使用許諾の申請をいたします。使用期間中は当方で責任を持って管理し、使用期間経過後は直ちに掲載媒体から対象の画像を消去いたします。
記 
1：使用者（申請者）：
2：使用目的(掲載媒体名)：　
3：使用形態： 
4：発行部数：
5：使用（掲載）期間： 
6：媒体制作者（実際の作業者）：
7：郵船クルーズ営業担当名（記入がない場合は貸出できません）：
以上
◆順守事項
a.画像は飛鳥Ⅱ当該クルーズの販売目的以外には使用できません。
b.申請目的1件につき１回限り有効といたします (二次使用不可)。
c.著作権、人権、肖像権、商標権等を侵害するような使用はしないことをお守りください。
d.チラシ・パンフレット等にご使用の際は入稿前に原稿の確認が必要です。郵船クルーズ㈱営業担当へ原稿をお送りください。原稿確認にあたっては日数を要しますのでお早めにお送りください。
e.ホームページ等への掲示(情報解禁)など、チラシ・パンフレット以外に使用する場合は事前にご相談下さい。
掲示の際には写真に必ずコピーガードをかけることが条件です。 
f.上記に記載がある者以外の第三者への譲渡は厳禁です。 
g.完成品（表紙および該当頁のみのPDFでも可）を郵船クルーズ㈱へお送りください。
h.上記使用期間の定めによらず、ゲスト画像は当該クルーズのみの使用および飛鳥Ⅱモデル画像の利用可能期間は、２０２１年８月３１日までとなります。同日経過後も画像の使用を継続した場合、郵船クルーズ㈱のみならず、　ゲストおよびモデル画像の撮影者及び被写体の権利を侵害することになりますので予めご注意ください。
i.ご提供する画像素材および飛鳥Ⅱの施設・サービスは予告なしに変更となる場合がございます。弊社事情による　画像削除依頼の際はご協力ください。

※上記事項(a～i)が順守されなかった場合に郵船クルーズ㈱、撮影者および被写体が被る一切の損害(訴訟費用および弁護士費用を含みます）については賠償請求の対象といたします。
※委託先等の第三者に提供する場合は、当該第三者にも順守事項の同意を得た上で提供してください。

■申請書の送り先（E-mail にてお送りください。）
　郵船クルーズ株式会社 宛   E-mail: image_gallery@asukacruise.co.jp

※メールタイトルに 「飛鳥Ⅱ2021年世界一周クルーズ販売用 画像使用許諾申請」 と明記してください。
[bookmark: _GoBack]※ご不明な点がございましたら郵船クルーズ㈱営業（045-640-5338）または広報（045-640-5226）へお問い合わせください。
